

EL CORREO

Año XXIV

Las suscripciones son por pagos anticipados. Madrid, 1'50 pesetas al mes. Provincias, pesetas 5 trimestre en la Administración, y 5'50 por giro y comisionado. Portugal, 8 pesetas. Extranjero, 12 trimestre. Antillas y Filipinas, 15 pesetas, y países fuera de la Unión postal, pesetas 18.
Número suelto, 5 céntimos.

MADRID

Domingo 12 de Abril de 1903

Se suscribe en la Administración del periódico y en todas las librerías de Madrid y provincias.—También se reciben en la Administración, comunicados y anuncios españoles y extranjeros a precios convencionales. Toda la correspondencia administrativa debe dirigirse a la calle de la Libertad, 29, al Administrador de EL CORREO.

Núm. 8.360

Pueblo feliz

No hay cosa que preocupe tanto la atención estos días—consigna un bien informado colega—como la inauguración de la temporada taurina.

En Madrid especialmente, á pesar de que, según los aficionados, la lidia ha perdido muchos de los atractivos que ofrecía en tiempo de los grandes toreros, es cada año mayor en el público el entusiasmo y el derroche.

El año anterior, que se citaba como excepcional por coincidir con la mayor edad del Rey, ascendió el abono á cuarenta y cinco mil duros. En la presente temporada, sin darse circunstancia alguna extraordinaria, pasa el importe del abono de cincuenta mil duros.

No creemos que, fuera de los directamente interesados en que la llamada fiesta nacional prospere, haya quien seriamente considere este hecho como signo de progreso.

No vamos á reproducir ahora las razones, tantas veces expuestas, que nos hacen mirar con disgusto un espectáculo que ni es escuela de virilidad, como erróneamente se ha pretendido, ni representa en rigor otra cosa que un estado de atraso que con justo motivo rechazan los países adelantados.

Los hábitos de crueldad que engendra la vista de las corridas de toros, sólo pueden contribuir al fomento de la dureza en las costumbres, que se pretende confundir con la virilidad. Precisamente los pueblos donde más se atiende á evitar todo tormento innecesario á los animales, y donde éstos cuentan con la protección de leyes cuyo cumplimiento se exige con rigor, son los que suelen citarse como modelo de virilidad y energía.

El lenguaje soez, la burla á la autoridad, que forman parte de toda corrida de toros, no pueden contribuir á otra cosa que á avivar el espíritu de indisciplina, produciendo efectos doblemente perjudiciales en un pueblo como el nuestro, naturalmente refractario á todo lo que representa orden y respeto social, siendo de notar que no son precisamente las clases humildes las que sostienen en su actual esplendor las corridas de toros, sino principalmente la clase media y muchas de las familias ricas y aristocráticas.

La masa neutra, cuya intervención solicita el Sr. Costa para regenerar el país, esa masa formada de personas acomodadas y que no figuran en los partidos políticos, es la que más eficazmente contribuye á que se mantenga, y á que prospere un espectáculo que nos presenta ante el extranjero como pueblo inferior en el que persisten costumbres correspondientes á épocas de atraso y de barbarie.

Bien sabemos cuán poco importan todas estas consideraciones á los afortunados mortales que, aun con el sobrepeso de los revendedores, hayan podido presenciar hoy la corrida; pero mientras sea éste el ideal de la felicidad de tantos españoles, no creemos que puedan alimentarse grandes esperanzas de mejora social y de progreso en las costumbres. Cierzo que así nos divertimos, y aunque nuestra moneda siga depreciada y coincida con el aumento de la afición el del papel moneda, todo esto en nada afecta al pueblo feliz que estos días llena las plazas de toros y sigue creyendo que así da muestras de una virilidad y una superioridad de raza que nos envidian las demás naciones.

MARRUECOS

En el campo de Melilla.—El sitio de la Alcazaba.—Mina y contramina.—Desaparición de Muley Arafa.—El Roghi.

Melilla 11.—La noche pasada ardió el poblado de Quebdana, incluso la casa del caid Maimon.
Reina en aquellos contornos confusión in-

descriptible. Las mujeres descienden á orillas del Muley, huyendo del poblado y llevando con ellas los camellos.

Desde la isla se oye todavía el tirote, y la lucha, que debe ser terrible, dura desde el miércoles.

Ignórase el paradero de Muley Arafa. El Roghi se bate desesperadamente con las fuerzas adictas del Arafa y Amrani, impidiendo que se unan, lo cual le da el triunfo en toda esta región.

La herida que Bechir recibió en la pierna, en uno de los primeros encuentros, empeora.

Adelanta la construcción de la mina que están abriendo los sitiadores. Los sitiados están abriendo una contramina.

Las municiones escasean en el campo de los sitiadores, cotizándose el paquete de cartuchos á cinco pesetas. Aquellos han acordado disparar solamente cuando los sitiados salgan á los patios en busca de agua.

El Roghi se trasladará mañana á la Alcazaba de Zelouam.

BALANCE DEL BANCO

Según el balance que publica la *Gaceta* de hoy, el oro en las cajas centrales ha tenido un aumento muy pequeño durante la última semana: poco más de 100.000 pesetas. Al mismo tiempo ha disminuido más de dos millones el oro en poder de los corresponsales en el extranjero. Las reservas en plata han disminuido también dos millones.

En el mismo período, la cartera comercial ha experimentado las siguientes variaciones: Descuentos, medio millón próximamente de aumento; préstamos y créditos con garantía, cinco millones de baja; las cuentas de crédito continúan su progresión creciente; el aumento en la semana ha sido de medio millón; el total de estos créditos asciende ya á la importante cifra de 140'62 millones.

Liquidado ya el cupón de Abril, aparece en el balance el importe de los intereses de Deuda que el Banco tiene en cartera. Estos intereses figuran ya en la cuenta de ganancias realizadas, las cuales ascienden en lo que va de año á 13'20 millones.

La circulación fiduciaria ha aumentado cerca de cuatro millones, importando en la actualidad los billetes emitidos 1.637 millones y medio.

También han aumentado tres millones y medio las cuentas corrientes. Los depósitos en efectivo han tenido escasa variación, y los dividendos y demás obligaciones á pagar en el día han disminuido 10 millones.

El efectivo del Tesoro ha disminuido 11 millones, como consecuencia de los pagos realizados en los primeros días del mes, siendo su total importe de 68 millones.

El oro del Tesoro por reservas de contribuciones y derechos de Aduanas asciende á cinco millones y medio.

El presupuesto de Marina

Ayer tarde celebraron una conferencia los ministros de Marina y Hacienda, acerca del presupuesto del primero de dichos departamentos.

Quedó acordado trasladar el crédito de cinco y medio millones, como primera anualidad de diez, para instalación completa de los puertos militares del Ferrol, Cartagena y Carraca, al presupuesto especial de construcción de la futura escuadra.

Los nueve millones de créditos no satisfechos á constructores y contratistas, serán considerados como unas obligaciones que carecen de crédito legislativo, á las que deben atender el Gobierno y el Parlamento, como cosa exterior al presupuesto anual de Marina.

Este se reduce, por tanto, á los 35 millones, en números redondos, de que ya hemos hablado otras veces, y es el aceptado para el año 1904.

CONFERENCIA DE ARTE

En el Museo de Reproducciones Artísticas, ante numeroso público, dió esta mañana nuestro amigo y colaborador D. José Ramón Méliola su anunciada conferencia sobre el realismo egipcio, primera de la serie cuyo tema es *Aspectos del arte representativo*, que, según dijo el conferenciante, se propone irlos señalando por medio de las obras capitales, que sirven como de jalones para reconstituir la historia del Arte.

La conferencia de hoy se ha referido á la estatua de *Ra-em-Ke*, personaje egipcio de la dinastía IV, en cuya sepultura fué descubierta, en la necrópolis de Sakarah, y hoy se conserva en el Museo de Gizé (Egipto).

Impresiona desde luego el realismo sencillo de esta figura, de más de cinco mil años de antigüedad, y por ese mismo realismo nos parece mucho más moderna que los dioses simbólicos y misteriosos de tantos y tantos relieves, egipcios y asirios, de carácter hierático. Sin embargo, tan remota antigüedad es un hecho comprobado, y las varias obras, todas ellas retratos, más la gran esfinge de Gizé, son las primeras que pueden señalarse en la cronología artística.

Para llegar á ese perfeccionamiento hubieron de ejecutarse obras que no se han descubierto todavía.

El realismo egipcio respondió á la necesidad de depositar en las tumbas esas estatuas, retratos que sirvieran de apoyo á la parte del alma que, según las creencias de aquel pueblo, quedaban en la tumba junto al cuerpo; pero además ese realismo demuestra que el hombre para producir el

arte intuitivamente copió la Naturaleza tal como se le ofrecía.

NOTICIAS DE SOCIEDAD

Pasados ya los días de recogimiento que imponía la Semana Santa, la sociedad aristocrática madrileña ha vuelto á recobrar su acostumbrada animación.

Año ha los trajes estuvieron muy concurridos. El abono á los días de moda en la Comedia y en el Lírico es muy brillante, así como en Parish y á las representaciones de *Coquelín airé*, á fin de mes en la Zarzuela.

También se anuncian varias fiestas en distinguidas casas aristocráticas.

Al presente, son muchas las familias madrileñas que se encuentran en Sevilla, proponiéndose otras trasladarse en breve á la capital de Andalucía con motivo de la feria.

—Mañana será pedida la mano de la señorita de Le Motheux para D. Francisco Fernández de Henestrosa, hijo de la marquesa de Villadarias.

Con tal motivo, se celebrará en casa de la novia una comida de familia.

—Los marqueses de Nájera han salido para el castillo de Vitiuelas, propiedad del marqués de Santillana.

—En la finca que posee en Robledo de Chavela el Sr. Primo de Rivera, se hallan pasando unos días el marqués de Alava y su hijo primogénito.

—El duque de Mecklenburgo ha salido de Tenerife para Las Palmas, donde permanecerá hasta el mes de Mayo, en que regresará á Alemania.

—Dentro de pocos días saldrá para París el ministro plenipotenciario de Cuba en España, D. Rafael María Merchán, con el objeto de hacer la presentación de credenciales al presidente de la República vecina.

De Cuba ha salido con dirección á España el primer secretario de la legación de aquella República en Madrid, D. Mario García Kohly.

Origen de los huevos de Pascua

Varias son las versiones que se han dado á la costumbre, hoy tan generalizada, de regalar en el día de Pascua de Resurrección los famosos huevos que llevan su nombre; pero entre todas las versiones, la única autorizada y razonable es la siguiente:

En los primeros tiempos de la Iglesia, estaba terminantemente prohibido á los fieles comer huevos durante toda la Cuaresma. Esta privación, que naturalmente cesaba el Domingo de Resurrección, se celebraba yendo el Viernes Santo al templo, donde un sacerdote bendecía los canastillos llenos de huevos, que los fieles presentaban para servirlos dos días después en sus comidas, distribuyéndose dichos huevos entre las familias y amigos con la misma veneración que hoy se reparte en algunas iglesias el pan bendito, y considerándose el comer aquellos huevos como un presagio de bienandanzas para todo el año.

En Roma existe aún la costumbre de celebrar una misa el día de Noche-Buena, á las tres de la tarde, en una sola iglesia, repartiéndose á los fieles, durante el Santo Sacrificio, pequeños panes benditos.

Era también costumbre en los primeros tiempos del Cristianismo, que los muchachos, los *estudiantes* de aquella época, se reuniesen en la plaza pública el día de Pascua, llevando numerosos tambores, estandarte, lanzas y trompetas. Esta abigarrada comitiva, una vez organizada, poníase en marcha al son de trompetas y tambores, y después de ir al templo, donde entonaba el *Laudes*, recorría la ciudad, implorando de puerta en puerta, sobre todo en las casas principales, que se les diera algún huevo bendito.

En Roma existía antes la costumbre de que los monaguillos de la Catedral saliesen algunos días antes de Pascua recorriendo la ciudad á fin de elegir la muchacha más bonita. A ésta se la adornaba con flores artificiales y cintas, y la infantil comitiva se dirigía por las principales calles y plazas, pidiendo de puerta en puerta una limosna y cantando estrofas en las que se decía que se diera una limosna «para socorrer á su hermosa Reina».

El origen de esa costumbre se remonta á la época de Felipe I, rey de Francia, el cual repudió á su esposa, la desdichada Berta—cuyo nombre han inmortalizado tantas poéticas leyendas—para contraer nuevas nupcias con Bertrada, esposa del duque de Anjou.

La reina Berta fué encerrada en el castillo de Montreuil-Sur-Mer, donde sus guardianes la trataron con tal abandono, que muchas veces la infortunada señora no tuvo el necesario alimento y padeció crueles hambres. Los aldeanos de la comarca, sabedores de estas desdichas y movidos á compasión, organizaron entonces cuestaciones, cuyo recuerdo evoca hoy la costumbre de que hemos hablado, y que hasta la desaparición de la monarquía en Francia, practicaban los habitantes de Artois.

Hoy los huevos de Pascua son un pretexto más para que el lujo y el arte exhiban sus primores.

Los huevos verdaderos llevan delicadas pinturas, y los que los joyeros hacen de oro con esmaltes ó pedrería, sirven para encerrar una alhaja, si se dedican á una señora casada, ó de estuche para un dije, un dotal ó una medalla, si son para una muchacha.

El Emperador de Rusia regala todos los años á su augusta esposa y á la Emperatriz viuda, huevos de Pascua, que son verdaderas

joyas artísticas, algunos de los cuales han podido admirarse en la Exposición de París de 1900.

En Francia, donde de tiempo inmemorial está muy arraigada la costumbre de ofrecer huevos de Pascua, éstos sirven también para encerrar bombones y toda clase de golosinas, que las damas saborean con delicia, admirando las pinturas sobre raso que dichos huevos suelen ostentar.

Pero de seguro el obsequio que muchas damas envidiarían, es el que el rey Luis XVIII ideó, á fin de pagar algunas deudas de su amiga madame de Cayla, á quien temía ofender ofreciéndola dinero. El monarca mandó construir una caja en forma de huevo, de raso pintado, y llenándola de dulces, cada uno de los cuales iba envuelto en un billete de mil francos, se la envió como sencillo presente en el día de la Resurrección del Señor.

El Sr. Romero Robledo y el Gobierno

Del *Diario Universal* de anoche:

«Las corrientes de aproximación que se venían notando entre el Sr. Romero Robledo y el Gobierno, se han acentuado mucho estos días.

Dícese que el Sr. Silvela se encuentra dispuesto á las mayores concesiones en favor de la persona del Sr. Romero Robledo, á quien se tienen hechos ofrecimientos de mucha valía política para cuando se abran las Cortes.»

El dique de Mahón

Pruebas suspendidas

Se han suspendido las pruebas del dique de Mahón con el *Carlos V*, que debían efectuarse el martes próximo.

Algunos corresponsales telegrafían que no funciona regularmente una de las bombas, y se supone que tampoco hay avenencia sobre la forma de completar la carga de 12.000 toneladas.

Sobre esto se han elevado consultas al ministro, y se dispone á marchar al jefe de la casa constructora.

DE BARCELONA

Epidemia que aumenta

Barcelona 11.—Según noticias fidedignas aumenta considerablemente el número de enfermos á consecuencia de desarreglos intestinales.

Dícese que pasan de 8.000 los que padecen esta dolencia.

El público continúa atribuyendo esto á la mala calidad de las aguas potables.

Varios facultativos opinan, por el contrario, que es debido al consumo de pescado en malas condiciones.

Esta opinión ha sido refutada por el hecho de haber sido en los barrios pobres donde más víctimas hace la enfermedad, y en dichos barrios no se consume pescado por la elevación de los precios.

Los presupuestos municipales.—Cuestión resuelta

El gobernador civil ha recibido un voluminoso pliego de Madrid conteniendo los presupuestos municipales, que rechazó el anterior gobernador, Sr. Espinosa de los Monteros.

A los presupuestos acompaña una comunicación del ministro de la Gobernación, en la que cita los motivos que le han impulsado para aprobarlos, y ordena al Ayuntamiento que, lo antes posible, confeccione su presupuesto adicional extraordinario, en que se supriman las partidas cuya omisión en el ordinario fué causa de que el anterior gobernador los desaprobara.

El actual gobernador comunicó la noticia inmediatamente al alcalde, Sr. Monegal, y al accidental, Sr. Boladeres.

Con la aprobación de los presupuestos ha cesado la situación anómala en que estaba el Ayuntamiento.

Esta noticia ha causado buena impresión en el público y entre los concejales.

La lucha electoral

La lucha electoral se halla en período agudo.

Nunca se ha visto animación semejante por las elecciones.

En la mayoría de los distritos presenta doble candidatura el mismo partido.

La designación de candidatos ha motivado existencias profundísimas entre los correligionarios.

Costumbres imprudentes.—Un herido

A consecuencia de los disparos que se hacen durante el *aleuya*, una bala de revólver ha herido gravemente á un caballero que iba en un tranvía que circulaba por la ronda de San Pedro.

La bandera catalanista

De Sabadell dicen que un oficial de la Guardia civil hizo arriar la bandera catalanista que ondeaba á media asta en el centro regionalista de la localidad.

El Sr. Monegal

Dícese que el Sr. Monegal tiene el propósito decidido de pedir dos meses de licencia con el objeto de atender al restablecimiento de su salud; pero supónese que sea otra la causa y obedezca á las próximas elecciones, pues tiene decidido comenzar á usaria antes de que aquéllas se verifiquen.

Los republicanos

Al anochecer ha circulado una hoja impresa, suscrita por varias representaciones de los obreros.

Dicha hoja contiene crudos ataques á varios de los probables candidatos republicanos de la circunscripción, invitando al propietario á que se abstenga de votar.

Dícese que el Sr. Odón de Buen está muy disgustado por figurar en una candidatura que no ha sido aprobada por la Junta de la Asambleas.

El Sr. Sol y Ortega saldrá muy en breve para el extranjero, continuando en su alejamiento de la política activa.

Las «caramellas»

La tranquilidad en la población es completa, y la temperatura agradable.

Recorren las calles de la ciudad diversas Sociedades corales cantando las tradicionales *caramellas*, que escucha el público formando grandes grupos.

TEATRO DE LA COMEDIA

Zacconi

RESA Á DISCREZIONE, comedia en cuatro actos de Giacosa

Cuando se ve en escena á un actor como Zacconi, es cuando únicamente se ve brillar con todo su hermoso fulgor el arte de la declamación. Lo demás.... lo demás es ver tan sólo un páldo reflejo: flores de trapo mejor ó peor contrahacas.

Una escena solamente contiene la obra de Giacosa—que más que comedia debiera calificarse de juguete por su poca importancia y consistencia,—en que se ofrezca ocasión al actor de mostrar su talento. Una escena del tercer acto. Pero esa escena, interpretada por Zacconi, vale por una obra entera. Quiero decir: que produce en el espectador tanto entusiasmo y tan profunda y duradera impresión, como la que puede dejar una obra interesante interpretada por cuatro ó seis buenos actores.

Y el caso es que, si bien se considera, lo que hace Zacconi es, ni más ni menos, que lo que debe exigirse á todo actor. Lo mismo que en todos los órdenes de la vida y en todas las carreras, oficios y ocupaciones exigimos á los que á ellos se dedican, que cumpla cada cual con el primero de sus deberes.

Porque ¿qué es lo esencial, lo primero que un actor debe procurar al salir á escena? Desposeerse, despojarse de su propia persona, hacerla olvidar á los espectadores y presentar ante éstos el personaje entero, completo, que reproduce á nuestros ojos desde el semblante hasta el alma del ser creado por la fantasía del autor. ¿No es eso verdad? Pues, sin embargo, ¡qué raras veces logran nuestros actores cumplir ese deber elemental! ¡Cuán pocas veces dejamos de ver al amigo Fulano ó Zafano representando un papel, en lugar de ver al personaje A ó B de la obra!

Claro es que para llegar en ese punto á la maravillosa perfección de Zacconi, se necesita poseer un conjunto de condiciones que á muy pocos es dado reunir; pero mucho se conseguiría si nuestros actores pusieran verdadero empeño en realizar ese ideal, en vez de contentarse con el efímero y facilísimo triunfo que se logra por la benevolencia de los amigos ó por el influjo de otros medios menos disciplinables.

Bien supondrán mis lectores que el éxito de Zacconi fué grandísimo y entusiasta, y que el público, si no muy numeroso muy selecto, salió deseoso de volver de nuevo á admirar al gran artista, verdadera gloria de Italia.

La señora Cristina, que estaba visiblemente enferma, como los demás actores, desahogaron sus papeles con muy buen deseo, pero al lado de Zacconi todo su mérito, aun siendo mucho mayor, habría de parecer escaso.

Arturo Ferrera.

TEATRO LARA

LA TRONADA, cuento en acción en un acto, de D. Alberto Casañal.

Si el cuento en acción tuviese los caracteres de un verdadero género dramático, seguramente la obra del Sr. Casañal, estrenada en Lara anoche, quedaría como modelo.

Fundada en el vejisimo cuento de los dos batirros que se dedican á *ladrones*—según dicen ellos—y concluyen dando dinero, es *La tronada* una obra sencilla, graciosa, de ligada, de fino corte y de chispeante sal.

Más que primera de un autor novel, parece obra de algún escritor ducho en asuntos teatrales.

El público rido de la mejor gana, recreándose en un cuadro de color local muy bien hecho, y elogiando sin reservas la gracia fina del diálogo. Una vez fué interrumpida la representación con atronadores aplausos; al final, en medio de una calorosa ovación, salió á escena varias veces el Sr. Casañal con los intérpretes de la obra.

Romea y Santiago interpretaron los dos batirros ladrones con toda la maestría á que nos tienen acostumbrados. Leocadia Alba y Concha Ruiz estuvieron también admirablemente. Pacheco, en un papel superior á sus fuerzas, hizo cuanto pudo, consiguiendo no descomponer el cuadro. Y Barraycoa y los demás cumplieron á conciencia.

Romea desempeñó el papel que tenía ensayado Manolo Rodríguez cuando murió. Y al dar cuenta del primer estreno verificado en Lara después del fallecimiento de aquel actor, no es posible dejar de dedicarle un recuerdo, ya que todo el público le recorda, y le echaba de menos al ver estrenar la obra que pensamos hace bien poco verle estrenar á él.

Ismael S. Estevan.

Apolo

La mariposa negra, zarzuela en un acto y tres cuadros...

LOS CIRCOS

Funciones inaugurales

La bondad de unos amigos me proporciónó anoche sitio en uno de los 16 palcos...

Eso de palcos comprenderán cuantos anoche estuvieron en el circo de la plaza del Rey...

Aquellos no son otra cosa que 16 cajoncitos de pasas...

<Todo muy bonito, muy arreglado...>

pero algo incómodo.

Atrozmente prensados en el cajoncito que nos cupo en suerte...

<Buscando mayor espacio>

distracción y comodidad, trasladarnos a los Jardines.

<Cómo estaba el nuevo circo!

No recuerdo haber visto entrada más formidable.

Con decir que el escenario estaba ocupado por unas doscientas personas...

Applausos abundantes y no pocos requiebros oyeron dos cuajeros...

La verdadera atracción constituían los cuatro elefantes...

Es realmente digno de ello.

Lo que ya no agradó tanto fueron los clowns.

Apenas si nos hicieron sonreír.

Más que clowns de alegría, parecían empleados de una empresa de pompas fúnebres.

La empresa de los Jardines se propone dar mucha variedad al cartel...

X. X.

LA LUCHA ELECTORAL

La sinceridad en Toledo

A pesar de la sinceridad electoral de que presume este Gobierno...

El Sr. Muro, liberal consecuente, muy adicto al Sr. Sagasta...

Mauristas y silvelistas

<Es interesante la carta-manifiesto que el candidato conservador...

Fustiga con dureza al ministro de la Gobernación...

Pablo Iglesias

Anoche salió el jefe del socialismo español para Valladolid...

Los católicos

Un telegrama de Sevilla dice que el prelado de aquella diócesis...

Los republicanos

Esta noche, á las nueve, se celebrará en el Frontón Central...

El viaje de Eduardo VII

Gibraltar 11.—En la llamada Puerta de Tierra...

El ayudante naval del rey y comandante del yate real...

Esta tarde partió para Tánger el crucero inglés Diana...

El rey ha concedido la orden de Victoria á los generales...

Esta noche hay gran iluminación.

Mensajes al rey de España

Según noticias oficiales, el rey de Inglaterra ha enviado...

Los repatriados y sus alcances

Un mitin En el teatro Barbaeri se celebró anoche el mitin organizado...

Hablaron luego varios repatriados, exponiendo la razón que asiste...

La sesión inaugural será probablemente presidida por el ministro...

Entre los obsequios á los congresistas figuran un gran banquete...

El premio mayor del sorteo de la Lotería celebrado ayer...

Otro décimo lo adquirió un comisionista llamado D. Joaquín Veloso.

El resto del billete parece que ha sido muy repartido...

TÍTULOS Y GRANDEZAS

Se ha mandado expedir real carta de confirmación en título de duque...

En el Observatorio se hicieron los estudios propios de estos casos...

El primer contacto se verificó á las nueve horas, treinta y cuatro minutos...

El director del Observatorio, Sr. Iñiguez, hizo las observaciones...

La Familia Real presenció el eclipse desde la terraza del Palacio.

Ateneo de Madrid

Mañana, en la Escuela de Estudios Superiores, de seis y media á siete y media...

Por hallarse enfermo el Sr. Torres Campos, no explicará la cátedra...

A las nueve y media de la noche tendrá lugar la sexta sesión...

Academia de Jurisprudencia

La extraordinaria competencia del ilustre catedrático de la Universidad Central...

A partir del día 12 de Abril hasta el 29 de Junio próximo...

Expreso directo entre Madrid y Aranjuez

Se compondrá de carruajes de primera y segunda clase...

Tren especial entre Toledo y Madrid

Saldrá de Toledo á las 8.25 de la mañana para llegar á Madrid...

Vacunación

En el Instituto de Vacunación, calle de Valverde, 30 y 32...

En esta semana se vacunará en el Instituto de Sueroterapia...

Congreso de la prensa médica

Ayer se celebró la reunión preparatoria de este Congreso...

El número de congresistas inscrito, tanto de periodistas médicos nacionales...

El premio mayor del sorteo de la Lotería celebrado ayer...

Otro décimo lo adquirió un comisionista llamado D. Joaquín Veloso.

El resto del billete parece que ha sido muy repartido...

NOTICIAS

Un atropello Un caballo que con jinete pasaba ayer por la plaza...

Fatal equivocación Una niña de nueve años de edad que habita en la travesía...

El aceite, el vino y el azúcar El aceite de oliva ha subido...

Vacunación En el Instituto de Vacunación, calle de Valverde...

En esta semana se vacunará en el Instituto de Sueroterapia...

Gobernador general de Argelia

Paris 12.—Se ha publicado el decreto encargando interinamente...

La política en Francia

Un discurso de M. Jaurés Burdeos 12.—Anoche dió aquí una notable conferencia...

Desarrolló extensamente el programa socialista.

Terminó diciendo que la falsedad de dicha carta está plenamente demostrada.

La huelga de Amsterdam

Amsterdam 12.—Anoche, á última hora, celebraron una reunión...

Los socialistas propusieron que cesara por el momento el estado de agitación actual.

Esta madrugada no se conocía aún el acuerdo adoptado...

Efectos de los desórdenes en Roma

Paris 12.—Los desórdenes ocurridos en Roma han tenido como primera consecuencia el abandono de la capital...

SUPRESIÓN DE DERECHOS DE ADUANAS

Paris 12.—Han quedado suprimidos los derechos de Aduanas entre el Transvaal, Orange, Colonia del Cabo...

Congreso socialista

Burdeos 12.—Esta mañana se ha inaugurado el Congreso general socialista francés...

SUCESOS

Detención de ladrones Por distintos robos de que se hallan acusados...

Esta mañana, un hombre de sesenta años, llamado Pedro Blanco...

Conato de manifestación Las traperas que se hallan en huelga, cómo ya hemos dicho...

DE BARCELONA

Pasqueros.-Cruceiros fondeados.-El Sr. González Rothwos

Barcelona 12 (3.38 tarde). Han aparecido en varios sitios pasquinos atacando á los políticos...

Esta mañana, un hombre de sesenta años, llamado Pedro Blanco...

Conato de manifestación Las traperas que se hallan en huelga, cómo ya hemos dicho...

La fiesta nacional

Fuertes y Conejito heridos Durante la lidia del quinto toro...

Esta mañana, un hombre de sesenta años, llamado Pedro Blanco...

Conato de manifestación Las traperas que se hallan en huelga, cómo ya hemos dicho...

La política en Francia

Un discurso de M. Jaurés Burdeos 12.—Anoche dió aquí una notable conferencia...

Desarrolló extensamente el programa socialista.

Terminó diciendo que la falsedad de dicha carta está plenamente demostrada.

La huelga de Amsterdam

Amsterdam 12.—Anoche, á última hora, celebraron una reunión...

Los socialistas propusieron que cesara por el momento el estado de agitación actual.

Esta madrugada no se conocía aún el acuerdo adoptado...

Efectos de los desórdenes en Roma

Paris 12.—Los desórdenes ocurridos en Roma han tenido como primera consecuencia...

SUPRESIÓN DE DERECHOS DE ADUANAS

Paris 12.—Han quedado suprimidos los derechos de Aduanas entre el Transvaal...

Congreso socialista

Burdeos 12.—Esta mañana se ha inaugurado el Congreso general socialista francés...

SUCESOS

Detención de ladrones Por distintos robos de que se hallan acusados...

Esta mañana, un hombre de sesenta años, llamado Pedro Blanco...

Conato de manifestación Las traperas que se hallan en huelga, cómo ya hemos dicho...

DE BARCELONA

Pasqueros.-Cruceiros fondeados.-El Sr. González Rothwos

Circular de la Unión Mercantil

Anoche se celebró en esta sociedad, como estaba anunciado...

El sexteto, dirigido por el profesor planista de la casa...

El próximo día 19 se verificará el mitin de los dependientes...

El mismo día se efectuará igual acto en varias capitales...

Los dueños de los almacenes de las Puñelas, Embajadores...

Los huerguistas se presentaron ayer en la estación de las Puñelas...

Habiéndose retirado los carros sin verificar dicha operación...

Periodista fallecido Ayer se verificó el entierro del joven é ilustrado periodista...

El Sr. Maraver era licenciado en Ciencias y recientemente había obtenido...

La respetable familia del finado enviamos la expresión de nuestro sentimiento...

Policías á Argel Ha dispuesto el ministro de la Gobernación...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

Vacante La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

La Gaceta ha publicado un anuncio de la secretaría del Congreso...

Las solicitudes se admiten todos los días laborables...

mucho el espada Antonio Fuentes. Fué con-

ducido á la enfermería.

Barcelona 12 (5:50 tarde).

El primer toro de Surga cogió al espada...

DE PALACIO

Esta tarde han paseado en coche por la Casa de Campo el Rey, la Reina madre y la Infanta María Teresa.

El golpe de Estado servio

El golpe de Estado de Servia parece haber obedecido á dos tendencias: suprimir la Constitución de 1901 que admitía la sucesión de la mujer...

Liga Marítima Española

En esta Asociación, que recientemente ha sido declarada oficial y de utilidad pública, y cuyo patrono es el Rey, se han inscrito como socios protectores los príncipes don Jenaro de Borbón y el duque de Montpensier.

Estado sanitario de Madrid

Escasas variaciones ha sufrido la patología dominante en la última semana, con relación á la anterior. Efecto de la primavera...

El director de los Registros Ayer le fué admitida al Sr. Lacierva la dimisión que, según anunciamos, había presentado del cargo de director general de los Registros.

El Sr. Lacierva ha salido hoy para Murcia, con objeto de presentar su candidatura á diputado á Cortes por aquella circunscripción.

Está acordado el nombramiento de don Rafael Andrade, actual director general de Penales, para la dirección de los Registros, cargo del que tomará posesión mañana lunes.

Victimas de un volcán Conócense tristes detalles de la erupción del volcán de Tierra Firme (Colombia), ocurrida el 22 de Marzo. La aldea de Tioje quedó destruída, ascendiendo á más de 60 el número de muertos y heridos.

Gimnastas en Marsella Marsella 12.—En el Ayuntamiento de esta ciudad se celebró anoche en honor de los representantes de las Sociedades gimnásticas una fiesta brillante.

El alcalde dió la bienvenida á todos los delegados, y en nombre de éstos contestó con frases de agradecimiento el representante español, cuyo brindis fué muy aplaudido.

El Congreso de Medicina La Gaceta publica hoy una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo se autorice á los médicos del cuerpo de Sanidad exterior y del de baños para que puedan asistir al XIV Congreso internacional de Medicina.

Vacantes La Gaceta publica hoy un aviso del Ayuntamiento de Cádiz anunciando concurso para proveer la plaza de arquitecto de dicho Municipio, dotada con el haber anual de 4.500 pesetas.

El término para presentar solicitudes es el de treinta días. También publica hoy la Gaceta un aviso del Tribunal de Cuentas convocando á oposiciones para proveer una plaza de oficial de quinta clase del mismo, dotada con el haber anual de 1.500 pesetas.

MITINS REPUBLICANOS

En Barcelona

Barcelona 12 (1:30 t.) Se ha celebrado el mitin republicano en el teatro del T volí. Los oradores proclamaron la necesidad de la unión, acordándose reunirse asistiendo al mitin de la Plaza de Toros.

Terminó vitoreando á la República. Ha habido regular concurrencia.—Mencheta.

Barcelona 12 (3 tarde). Al mitin de la Plaza de Toros han asistido 43 representantes de pueblos y Asociaciones del partido, recibiendo 63 adhesiones. La concurrencia ha sido muy numerosa, viéndose entre ella 20 banderas.

Este y el presidente del Centro Republicano pronunciaron discursos abogando por la unión y elogiando la República.

Hubo frases de consideración para el cielo y de vivas al ejército. Se nombró una comisión para visitar á Galdós, vitoreándose á éste con tal motivo.

El orden ha sido completo. Se anuncia que pronto vendrá Salmerón á un asunto profesional; entonces se celebrará un nuevo mitin.—Mencheta.

En Palma

Palma 12. En la Plaza de Toros se ha verificado el mitin republicano. Hablaron los Sres. Martí, Villalonga, Fuset García Pou, Palou y Coll, autor de La campaña de la Almudaina, y un socialista que se adhirió al acto, diciendo que sus correligionarios prefieren la República á la Monarquía.

Asistieron más de 2.000 personas, reinando el mayor orden.—Mencheta.

En Valencia

Valencia 12 (4:22 tarde). Se han celebrado dos mitins republicanos, uno en Jai-Alai, y otro en el triquetto Pelayo. Presidieron el primero Blasco Ibañez y

el segundo Soriano. Ambos estuvieron muy concurridos. Los oradores fueron aplaudidos. Orden completo.

Ha fallecido el director del hospital Provincial D. Miguel Paredes.—Mencheta.

Balance del día

En el ministerio de Estado se ha recibido un telegrama del comandante general del Campo de Gibraltar, participando que ayer sábado, á las doce de la tarde, estuvo á visitarle oficialmente el ayudante de S. M. el rey de Inglaterra Eduardo VII, centralmirante H. Lambton, quien hubo de expresarle que iba en nombre de su soberano á devolver la visita hecha por la expresada autoridad española, y á rogarle que transmitiese á S. M. el Rey Alfonso XIII su salud y el testimonio de su gratitud por las atenciones recibidas.

El ministro de la Guerra se encuentra muy mejorado de la enfermedad que padece, habiendo salido ya en carruaje á paseo. Si continúa la mejoría, desde mañana volverá á encargarse del ministerio.

El Universo, en sus simpatías hacia el ministro de la Gobernación son bien conocidas, publica la siguiente noticia:

«Atribúyese importancia política á las entrevistas que ayer celebró el señor marqués de Pidal con el jefe del Gobierno y con el ministro de la Gobernación. La celebrada con este último fué de larga duración y muy afectuosa. A pesar de la reserva que acerca de ella guardaron los Sres. Maura y marqués de Pidal, supónese que trataron asuntos de palpitante actualidad política.»

El martes se reunirá en el Congreso la Junta Central del Censo para ocuparse de la reclamación del señor barón de Sacro Lirio, relativa á si los concejales que no están incapacitados definitivamente pueden presidir Mesas electorales, y examinar la reclamación que han presentado los candidatos republicanos de Madrid para que se excluya del Censo á los alabarderos, guardias civiles, de orden público y municipales incluidos en él indebidamente.

Las noticias recibidas de provincias acusan tranquilidad completa. En la mayoría de las poblaciones importantes se han verificado mitins republicanos, sin que hasta la hora en que escribimos se haya sabido ningún incidente desagradable.

El que había de celebrarse en Logroño, con asistencia del Sr. Salmerón, ha sido aplazado para mañana por falta de local, pues el teatro resulta insuficiente, y en la Plaza de Toros, sitio donde tenderá lugar, había hoy corrida.

Como el objeto de estas reuniones en un mismo día, no es otro que el de un recuento de fuerzas, esta noche se recibirán en Madrid despachos de provin-

cias con el número de asistentes y adheridos. De ellos se dará cuenta en el mitin que á las nueve de la noche, presidido por el Sr. Costa, se celebrará en el Frontón Central.

Hoy se ha dicho que el gobernador dimisionario de Valencia, Sr. Martos O'Neale, que ha llegado esta mañana á Madrid, no aceptaba el cargo de gobernador de la Coruña, á donde ha sido trasladado.

A las nueve y media de la noche se celebrará mañana, en el Nuevo Círculo Liberal, esbilde en el palacio de La Equitativa, una reunión de los Comités y amigos de los distritos que componen la circunscripción electoral de Madrid, para hacer la presentación oficial de los candidatos del partido, Sres. D. Joaquín Ruiz Jiménez y D. José Rivera Urtiaga, cambiar impresiones y tomar los acuerdos procedentes para la lucha que se avecina.

Para esta reunión no se han hecho invitaciones especiales, pudiendo concurrir cuantos se hallen afiliados al partido liberal.

Agruras. Agrio en la boca significa fermentación en el estómago, ó sea indigestión. Cuando se digiere mal, el alimento se fermenta, se agria y se pudre. De ahí viene el mal aliento. El remedio se llama Pastillas del Dr. Richards. Estas pastillas se anuncian exclusivamente para las enfermedades del estómago ó intestinos. No son purgantes y por consiguiente curan el estómago sin gastarlo. Las Pastillas del Dr. Richards convierten el estómago de tirano en sirviente. DR. RICHARDS' DYSPEPSIA TABLET ASSOCIATION, NEW YORK.

CHARADA No hay hombre más distraído que primera dos tercera, y creo que por cabeza solo tiene una grillera. Ayer, á varios amigos, el un tercia interesado contaba el chistoso lance que decía le ha pasado: «Al pagar al camarero, como estoy medio cochales, le di solo treinta céntimos creyendo darle dos reales. —Me faltan aquí diez céntimos, dijo al pararme en la esquina, y repliqué distraído: —Guárdatelos de propina.» L. FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ (La solución mañana) Solución á la charada anterior PA PE LE RA CULTOS Santo de mañana.—San Hermenegildo, rey de Sevilla; San Carpio, Obispo, y Santos Máximo y Quintiliano. Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen, donde continúa la solemne novena al Santísimo Sacramento: á las diez se celebrará una solemne misa con sermón que predicará el Sr. López Anaya, y por la tarde, á las cuatro y media, después del sermón que dirá el padre Estanislao de la Virgen del Carmen, se hará la novena, terminando con reserva. En la Capilla Real se celebrará misa mayor á las once, predicando el Sr. Campos. En el Cristo de la Salud de diez á doce se expondrá Su Divina Majestad y á las seis de la tarde se volverá á exponer para los ejercicios como todos los lunes. En las Concepcionistas de San José (calle de Zugasti), misa solemne á las nueve y cuarto. En la capilla del Ave María (Atocha, 14), misa á las diez y á las doce comida reglamentaria á 40 viudas pobres. En Santa María Magdalena sigue la novena á San Expedito, predicando el P. Nicanor de Jesús. Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de los Remedios en San Ginés ó de la Salud en Santiago. Funciones para mañana LÍRICO.—A las 8 3/4.—Lohengrin. COMEDIA.—Compañía Zaccani.—A las 9.—Rosa á discrezione. LARA.—A las 8 1/2.—Estrella.—A las 9 1/2.—Mimo.—A las 10 3/4.—Segundo acto.—A las 11 1/4.—La tronada. ZARZUELA.—A las 8 1/2.—El bateo.—A las 9 1/2.—La mazorca roja (debut de Valentín González).—A las 10 3/4.—El puesto de flores.—A las 11 3/4.—La Macarena. APOLO.—A las 8 1/2.—El cuñado de Rosa.—A las 9 1/2.—El tirador de palomas.—A las 10 3/4.—La luz verde.—A las 12.—El puño de rosas. COMICO.—(Compañía Prado-Ohicote).—A las 8 1/2.—El fondo del baul.—A las 9 1/2.—El señor de Barba Azul.—A las 10 3/4.—Los granujas.—A las 12.—El corneta de la partida. ROMEA.—A las 9.—Grandes y variadas funciones por secciones.—Fornarina.—Luz-Bell.—Elisa Romero.—Olga Margini. PARISH.—A las 4 1/2 de la tarde y 9 de la noche.—4.ª y 5.ª presentación de la compañía internacional que dirige Mr. William Parish. JARDIN DEL BUEN RETIRO.—Círco euestro.—Gran compañía Alegría.—A las 4 1/2 de la tarde y 8 3/4 de la noche.—4.ª y 5.ª presentación de la compañía.—En ambas funciones Mme. C. de Valsois con sus cuatro elefantes. Entrada general, 46 céntimos. IMPRENTA DE EL CORREO

de su persona un vivo y encantador poema.

Wolsky quedó clavado en su sitio, sin dar un solo paso ante la señorita Labanine, aunque sentía toño su ser volar hacia ella. Vera misma dudó algunos segundos como si hubiera querido reponerse de una emoción demasiado viva ó dejar á Wolsky, que la contemplaba de lejos, el tiempo de admirarla. Pero el bravo general, que hacía mucho tiempo que había pasado de la edad de todas las sutilezas de la metafísica amorosa, y que veía perfectamente lo que pasaba en el corazón de los dos jóvenes, no comprendió absolutamente más que una cosa: que su sobrina dejaba abierta, del lado de su reumatismo, una puerta por la que penetraba un aire frío como la nieve.

—¡Entra!—la gritó desde su sillón con un movimiento de espaldas no menos expresivo que sus palabras,—¡entra y cierra esa puerta!

Esta palabra era la vil prosa de la realidad, mezclándose brutalmente al ideal de la poesía, y hubiese ridiculizado á cualquier otra persona que Vera al sorprenderla en una posición que tenía algo de teatral; pero la señorita Labanine era de aquellas á quienes el ridículo no alcanza ni puede alcanzar.

Sin volverse, atrajo tras de sí la puerta, y con un gesto, en extremo gracioso, avanzó hacia el centro de la habitación con un paso ligero, verdaderamente rítmico, y cuya desconocida cadencia poseen algunas mujeres privilegiadas. Con la audacia de la inocencia, como si ella no hubiese visto más que al que amaba, ó como impelida por una atracción irresistible, fué derecha hacia Wolsky y le tendió sus dos manos.

Alexis las estrechó entre las suyas, dando las gracias en voz baja, de aque-

lla prueba de deferencia, tan evidente ya, que casi rayaba en comprometedora.

Un hombre permite siempre, de buen grado, comprometerse á una mujer por él; lo que jamás la permite es comprometerse por los demás. Todos los buenos propósitos de Alexis se desvanecieron y aquella vez el sacrificio de su amistad se efectuó definitivamente; desde aquel instante fatal su ser perteneció por completo al amor.

Algunas personas de la intimidad de su tío fueron llegando; Vera dió la vuelta al salón y con ese tacto exquisito que nunca la abandonaba, dió á cada cual lo que se merecía, volviendo después al lado de Alexis y concediéndole una íntima conversación que él nunca se hubiera atrevido á solicitar.

En ella nadie se atrevió á mezclarse, porque dejaba traslucir un cierto no sé qué de familiaridad y de reserva, es que los ojos acababan siempre las palabras que empezaban los labios. Jamás sirena escondida entre escollos atrajo con más seductora canción al caminante como aquellas miradas y palabras al corazón de Alexis.

Después de cinco minutos de esta conversación fascinadora, que no sabía cómo se había realizado, se encontraba tan lleno de compromisos respecto á Vera, que no tenía más que dos caminos entre que elegir: ir á pedirla á su tío ó no volver á aparecer ante su vista.

Esta pequeña reunión, á la que no asistían arriba de unas doce personas, y en la que había dejado traslucir tan audazmente su secreto, Vera debía tener una irresistible influencia sobre su destino; y en su temeraria naturaleza, amiga siempre del peligro y acostumbrada á llevar siempre las cosas al último extremo, resolvía al conocerlo así salir

inmenso. No es la llama errante del fuego paseada por el céfiro sobre la superficie de las tranquilas aguas; es un incendio en una tempestad.

Sucedía á veces que nuestros defectos nos sirven mejor que nuestras cualidades. En este caso estaba Alexis. Frente á frente con una mujer como Vera, tenía la singular ventaja de que habituado á triunfar en todas sus empresas, tenía esa audacia de los capitanes que queman sus buques no esperando otra salvación que la victoria.

Alexis conocía que había avanzado demasiado para retroceder y que no le quedaba otro recurso que arrastrar y conquistar, por decirlo así, á la joven antes de conducirla á su casa. No la dejó tiempo para respirar, aprovechándose de su emoción, y con hábil táctica, suponiendo realizado lo que él deseaba, la dió gracias por amarle en términos tan vivos y tan ardientes que ella no trató de desengañarle más que balbuciendo algunas denegaciones tímidas, bien incapaces de detener á un hombre como él.

—¡Vos me amáis!—decía.—No lo neguéis. ¿Para qué? ¿No es el amor el mayor de los bienes? ¿No es acaso la única felicidad del hombre sobre la tierra, y no comprendéis que rehusar vuestra mano al que habéis entregado vuestro corazón, ¡porque vuestro corazón es mío, Vera! sería labrar vuestra desgracia y la mía? ¡Confesadlo, pues, con una franqueza que duplicará para mí su valor! ¡Decid solamente, pero decid pronto, que sois dichosa con mi amor!

—¡Pues bien, no! vend justamente la única cosa que no puedo deciros. Soy franca con vos, como con todo el mundo, como conmigo misma. Vos me amáis, lo siento; pero vuestro amor me causa miedo, y el mío—si es verdad que yo lo

experimento por vos—el mío me parece un crimen. Desde que me habláis, desde que cometo la involuntaria falta de escucharos, estoy agitada por siniestros presentimientos... Hasta en el aire que respiro, creo ver una amenaza... ¡Oh! no sonriáis, Alexis—era la primera vez que le llamaba por su solo nombre—¡no sonriáis al haceros partícipe de mis temores!... Tenemos en mi familia una especie de don fatal de segunda vista; muchas veces mi madre...

—Amor mío, desechad esos vanos pronósticos. ¡Amémonos! Estos son los únicos augurios que nunca mienten... Por mi parte, no conozco... no quiero conocer otros. Cuando yo esté á vuestro lado, como ahora... cuando yo estreche vuestra mano, ¡por qué la retiráis, Vera! cuando yo pueda ver la luz de vuestros ojos, ¡oh, no los volváis! cuando yo pueda oír el sonido de vuestra voz, ¡pero habládme, Vera!, de vuestra voz, suave á mi oído como la más dulce de las melodías, ¡ese me basta! El presente y no el porvenir me preocupa; yo siento; yo presiento, y doy gracias á Dios que me concede de antemano mi parte de paraíso. Ahora, ¡vuestra mano, Vera!

La tomó más bien que ella se la dió, y con una gracia caballeresca la llevó á su corazón, á su frente y á sus labios, contra los que la tuvo largo rato apretada.

La señorita Labanine consiguió por fin separarla de aquel enlace apasionado; y toda temblorosa: —¡Somos unos niños grandes!—dijo á Wolsky;—¡¡¡¡¡

Pero su mirada, desmintiendo sus palabras, le envolvía por completo, á pesar suyo, con el fuego de una pasión, que por haber estado largo tiempo contenida, no estallaba con menos ardor. —¡Niños! Como queráis—replió;—¡pero yo conozco uno de esos niños que

